La vida “‘;Tjaﬂa e qlcnota amb la llc,h'a ‘3‘6‘33 '\'.30 C Vo
gth: ;le, CD""GOV\A"t, ZML 2.\ PC('\’DAC d’C SQM; :\ms'.wrgsrgcio’

Lz vida W\'\‘\'Jana ey fiveix com

C:

d
A
i e\ melyra en L)ﬂ.l ‘}."'% AE‘ E‘MFS . E_,v\ llgl ;x e,\ Xezow-

L re\adé eutre. Vida M\Uaua | Fcrioclc,c)rc, &emlclcs;ntecﬁ"af-i‘s
e\ .

(o = T'/l
()

En 2'10@;\’ problema Comeixem la wda m'.'l'_'\m; L 1§;+a?
Z> = ?h

1 MQ.W\AQ, &ET‘M\ nar 6 TQ-'M?S necetszr, Feriue ey del’ “‘\-‘%r o “0670
&\ W‘JTe,r' 3\
A ?ar\'.r e & Yaclem deTirniiar | tousTaul de detshmenl:

>\:_‘_:—1—- = 0.14'3 L:'
L
S s*\w; Ae,\'mte,qsrgt on A%l |‘J°\ die (.10& roman On So'le

aleshores N-04N.

-xt
_&_=oﬂ =
No

oa = AL D tz-1n0d . - 08 o33,

) S A43
[t-4 *“,'“:ﬂ




